
Tarea 7 para el tercer curso del bachillerato en el CIMAT
Fecha de entrega: miércoles 16 de octubre de 2013

1. Si senα = 7/25, y cosα < 0, ¿qué valores se obtienen para sen 2α, y cos 2α?

2. Si cosα = 4/5, ¿qué posibles valores se obtienen para sen 3α, y cos 3α?

3. Si α y β son agudos y senα = 4/5 y senβ = 12/13, determinar sen(α + β) y
cos(α+ β). ¿En qué cuadrante está α+ β?

4. En el problema anterior, si no decimos que los ángulos son agudos, ¿cuántas
posibles respuestas habŕıan?

5. Demostrar que,

cos (x+ y) cos (x− y)− sen (x+ y) sen (x− y) = cos2x− sen2x .

Observar que la respuesta no depende de y. ¿Algún comentario al respecto? De-
mostrar también que cos (α+ β) cosβ + sen (α+ β) senβ no depende de β.

6. Demostrar que,

tan (α+ β) =
tanα+ tanβ

1− tanα tanβ
,

y deducir una fórmula similar para tan (α−β). Aplicar las fórmulas para los ángulos
α = 7π/6 y β = 5π/3.

8. Demostrar que,

tan (π/4 + α) =
1 + tanα

1− tanα
,

y deducir una fórmula similar para tan (π/4 − α). ¿Para qué valores de α son
aplicables estas fórmulas?

9. Demostrar que, cos 70◦ + sen 40◦ = cos 10◦.

10. Encontrar un ángulo agudo α que satisfaga, cos 55◦ + cos 65◦ = cosα.

11. Demostrar que cos 20◦ + cos 100◦ + cos 140◦ = 0.

12. Demostrar que sen 78◦ + cos 132◦ = sen 18◦.

13. Demostrar que,
cos 15◦ + sen 15◦

cos 15◦ − sen 15◦
=
√

3 .

14. Si α+ β + γ = π, demostrar que,

a) sen (α+ β) = sen γ ,

b) cos (α+ β) = −cos γ ,

b) sen 2α+ sen 2β + sen 2γ = 4 senα senβ sen γ .


